
Referat fra møde i RUB 19.juni 2012 

Afbud fra Trine, Kirsten, Mogens. 

 

Sct. HansSct. HansSct. HansSct. Hans    

Grene hentes af    LarsLarsLarsLars også dem ved tennishus/sportsplads. 

Poul Erik Hansen, skoleleder holder tale 20.15 

Lis sørger for grillkul og Tom  har grill, borde og bænke, som Troels og Mogens 
henter lørdag formiddag. 

Lis har bestilt vin   60,-, øl 20,-, sodavand 10,-  pølser med brød 10,-  

Troels kopiere sange. Mødetid kl. 17.0SFO laver heks med materialer ude fra 
Erna. 

    

Økonomi/kassererØkonomi/kassererØkonomi/kassererØkonomi/kasserer    

Vi skal finde en ny kasserer til foreningen. 

Troels  og Ane tager sig af at finde en afløser, måske kunne vi selv skrive girokort. 

CVR nr skal registreres til formanden og har ansvaret for det. 

    

Maritimt aktivitetshusMaritimt aktivitetshusMaritimt aktivitetshusMaritimt aktivitetshus    

DGI og Peter Jacobsen overgivet til Jane Hald, kulturchefen. Hun har stor 
forståelse og vil gerne hjælpe med ansøgningen. Møde med hende og Johan IB, 
Mogens og Troels: Se det i en helhed og give et nyt forslag sammen med Røsnæs 
Rundt og Spektrum Arkitekterne. Kommunen skal finde 30.000- 50.000  

Søge igennem ’fritid og kultur’ og de kommer først fra ferie i august, men vi vil 
gerne vide noget inden juli, da Spektrum Arkitekterne ikke må blive forsinket: 
Troels  kontakter hende. 

 

Cafe FyretCafe FyretCafe FyretCafe Fyret    

,,,, 28-29/7 uge 30 mangler 

12.000 + 11.000 sat ind for april og maj 

Reklamering om at Fyret er åben, skiltning ved P-pladserne. 

 



    

HjemmesidenHjemmesidenHjemmesidenHjemmesiden    

Opdater hjemmesiden. 

Rock på Spidsen 

Vagtplaner til Rockbar og Indgang uddeles. Hvis I kender andre der vil gerne stå, 
så skriv deres navn og email til mig- På den måde bliver vagtplanen nemmere.  

    

Røsnæs NytRøsnæs NytRøsnæs NytRøsnæs Nyt    

 

Er en undergruppe under RUB. 

Det er vigtigt at der er nogle erhverv med og sommerhusene ved art der findes 
håndværkere på Røsnæs. Alle annoncører skulle have mulighed for at få en flyers 
med. Erhverv og håndværkere betaler for at få en flyers med i bladet. 

    

MedlMedlMedlMedlemgirokortemgirokortemgirokortemgirokort    

Det må vi tage op til revision- muligvis PBS som betaling. Det vil folk hellere  betale 
på den måde. 

 

Evt. 

MølledagMølledagMølledagMølledag    

God mølledag 17/6- 2012. 

Gang i redskabshus 275.000 fra LAG og Hempelfonden 50.000, men afslag fra 
A.P. Møllerfonden. 

Måske skulle vi tage Ulstrup Mølle ind som et landmarks i det store projekt. 

Byforskønnelse : Kommunen  er i gang med planer om at rive det ned. 
Ejendommægler Iben 375.000 kr ved at kommunen er i gang med 
nedrivningsplaner. 

Tak for alle frivillige  der har tilhørende til RUB aktiviteter. 

Lars vil gerne sposorere en gris til grillen. Fx på sportspladsen med telt m.m. 
lørdag  11. August 2012  fra om eftermiddagen til om aftenen. 

 



Næste møde 10.juli 2012 

Ref. Charlotte 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


